

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 29 úterý 1. srpna 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Blanenské Gulášobraní 2017

Více na str. 3 a www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Namol opilý viník nehody skončil ve vazbě

ŠEBROV - Policisté určili viníka vážné nehody, která se stala u Šebrova. Střet tří vozidel zavinil opilý cizinec, který nadýchal 2,4 promile.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Jeskyně si již prohlédlo 25 milionů turistů

MORAVSKÝ KRAS - Podzemí Moravského krasu přivítalo v pátek jubilejního pětadvaceti milionového návštěvníka.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Foto Marie Hasoňová

Vyřizoval si účty

BOSKOVICE - Podezřelý z poškození cizí věci je teď pětapadesátiletý muž, který v Boskovicích velkým lihovým fixem napsal hanlivý nápis na billboard jedné z místních firem. Jak pak vysvětlil, chtěl tak vyjádřit své rozčarování a zklamání z úrovně nabízených služeb. „Jenže později se v něm hnulo svědomí a rozhodl se nápis ředidlem odstranit. Právě při této činnosti jej krátce po poledni spatřil svědek a přivolal policejní hlídku. Ta muže, který při dechové zkoušce nadýchal 0,61 promile, zajistila,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj)

Okradli hospodské

REGION - Zloději se podle ročních období zaměřují i na sezonní předměty. Svě o tom vědí provozovatelé hospod. Například ze zahrady u restaurace ve Křtinách zatím neznámý pachatel ukradl výčepní zařízení. Provozovateli podniku způsobil škodu asi dvacet tisíc korun. „V Újezdu u Boskovic pak mohou návštěvníci tamního koupaliště na nějakou dobu zapomenout na příjemné popíjení ve stínu slunečníků. Ty přes noc zmizely z volně přístupného prostoru,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že škoda je necelých patnáct tisíc korun. (moj)

Podvedl ženu

REGION - Policisté vyšetřují další případ internetového podvodu. Tentokrát naletěla šestačtyřicetiletá žena z Blanenska, která si na síti chtěla obstarat tablet. Teď je o několik tisíc korun chudší. Přístroj zatím neznámý podvodník nabízel na jednom z inzertních portálů za cenu šest tisíc korun. Aby u zájemkyně vyvolal dojem své důvěryhodnosti, poslal jí naskenované doklady o koupi tabletu, jeho fotografie a navíc i skeny občanského a řidičského průkazu, samozřejmě ne svého. Ženu to přesvědčilo natolik, že celou kupní cenu zaplatila.

„Když dohodnutou částku zaplatila, prodávající přestal komunikovat. Přístroj neposlal, poslané peníze včetně poštovného nevrátil a přístroj neposlal,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Podobný případ policisté řeší i v Kuřimi. Tam se zase obětí internetového podvodníka stala sedmatřicetiletá žena. Za vyhlédnutou pračku pachatelé poslala více než sedm tisíc korun.

„Když ale pračka nedorazila, prodávající byl nekontaktní a z internetu zmizely i stránky obchodníka, pochopila, že naletěla podvodníkovi,“ dodal mluvčí. (moj)

Kraj z dotací opraví most nad tratí v Rájci-Jestřebí

REGION - Jihomoravský kraj uspěl s žádostmi o evropské dotace na silniční stavby. Peníze půjdou i do našeho regionu. Konkrétně na probíhající opravu mostu v Rájci-Jestřebí, stavbu nového mostu u Adamova nebo na opravu silnice mezi Jedovnicemi a Kotvrdovicemi.

Do první výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) registroval kraj celkem třia dvacet projektů za půldruhé miliardy korun a byl stoprocentně úspěšný.

V našem regionu pomohou dotace například při rekonstrukci mostu nad železniční tratí v Rájci-Jestřebí. Práce, které již začaly, počítají mimo jiné s novou konstrukcí vozovky nad nosníky. Ty budou navíc sanovány z venkovních i vnitřních stran. Bude vytvořena nová konstrukce vozovky včetně říms, chodníků a zábradlí.

Za evropské peníze se staví také nový most mezi Adamovem a Bílovcemi. „Současný provizorní most má totiž jen jediný pruh. Navíc je ve velmi špatném technickém stavu a chodník pro pěší na něm je zničený,“ vysvětlil před časem vedoucí bla-



nenské správy a údržby silnic Miloš Bažant.

Prostředky z evropských fondů pomohou také při rekonstrukci silnice druhé třídy mezi Jedovnicemi a Kotvrdovicemi v celkové délce dva a půl kilometru. Stavby financované z první výzvy IROP musí být hotové do konce října příštího roku.

„Pro Jihomoravský kraj je to

obrovský úspěch a zároveň potvrzení, že naše snaha pečlivě projekčně připravovat stavby se vyplácí. Jsme na špici mezi regiony v čerpání dotací na opravy silnic a budeme v takto nastaveném trendu pokračovat,“ uvedl náměstek hejtmána Jihomoravského kraje pro oblast dopravy Roman Hanák.

Radim Hruška
Foto Google Maps

Osmé kolo velké ceny se neslo ve znamení vyrovnaných výkonů

ČERNOVICE - Po jednotýdenní přestávce se v neděli 30. července opět rozběhla Velká cena Blanenska v požárním útoku, jejíž osmé kolo hostili hasiči v Černovicích. Po většinu závodního dne panovalo horké letní počasí, i proto zůstala travnatá

široká dráha s velmi mírným stoupáním kvalitní pro všechna soutěžní družstva.

Těch si přijelo do Černovic zazávodit celkově 46, z toho 33 mužských a 13 ženských. Obě kategorie tentokrát spojily velmi vyrovnané

výkony, o konečném pořadí rozhodovaly setiny vteřiny. V mužích se rovnou deset týmů vešlo v celkovém hodnocení do jedné vteřiny, v ženách pak týmů sedm.

Soutěž otevírala - jak je na travnatých dráhách obvyklé - kategorie mužská, ve které se nejlépe umístily Krasovice z okresu Jihlava, jejichž proudářům se podařilo časomíru zastavit na hodnotě 17,08 s. Druhé místo si z Černovic za čas 17,15 s odvážel Žernovník a třetí místo pak zůstalo doma, zásluhou týmu Černovice „A“, který bral bronzové medaile za čas 17,67 s.

Žernovník bodoval i v ženské kategorii, jeho děvčata tuto část soutěže absolutně ovládla s časem 17,81 s. Druhý skončil Sychotín za čas 17,85 s a třetí Němčice, které celou Velkou cenu momentálně vedou, a to za čas 18,02 s.

Deváté kolo Velké ceny proběhne v neděli 13. srpna 2017 od 12 hodin na hasičském hřišti v Němčicích.

Broňa Zhořová
Ilustrační foto archiv



Viník nehody u Šebrova nadýchal 2,4 promile, skončil ve vazbě

ŠEBROV - Policisté určili viníka vážné dopravní nehody, která se stala ve čtvrtek 20. července nedaleko Šebrova. Střet tří vozidel zavinil namol opilý řidič dodávky. Cizinec skončil ve vazbě.

Zjistit, co nehodě dodávky Ford a osobních automobilů Renault a Škoda předcházelo, vůbec nebylo jednoduché. Zřejmě bylo jen to, že nehodu zavinil řidič dodávky, který při průjezdu pravotočivou zatáčkou přešel do protisměru. Určit jeho totožnost už ale bylo těžší.

„V dodávce cestující cizinci se po nehodě rozprchlí, ale po čase se začali na místo havárie postupně vracet. K řízení vozidla se ale nikdo z nich neměl,“ přiblížil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Policisté pak ještě prohledali blízké okolí místa nehody na hlavním tahu z Blanska do Lipůvky a objevili sedmatřicetiletého cizince. Ani ten

se zpočátku k řízení dodávky nehlásil.

„Až poté, co policisté zjistili na jeho těle stopy od bezpečnostního pásu, které odpovídaly tomu, že muž seděl na místě řidiče, se k řízení vozidla přiznal. Odpověď na otázku, proč z místa nehody utekl a neposkytl zraněným pomoc, se nabídla po vykonání dechové zkoušky. Cizinec nadýchal 2,4 promile,“ podotkl mluvčí.

Při nehodě se těžce zranila řidička jednoho z osobních vozidel a dvě děti. Viník karambolu skončil v policejní cele.

„Řidiče, kterému policisté sdělili podezření z těžkého ublížení na zdraví z nedbalosti, ohrožení pod vlivem návykové látky a neposkytnutí pomoci řidičem dopravního prostředku, následně vzal soudce do vazby,“ dodal Malášek.

Michal Záboj, foto Policie ČR



Pokladní na koupališti zloděje nedohnala

BOSKOVICE - Na boskovickém koupališti se jedno prázdninové dopoledne odehrála scéna tak trochu jako z grotesky.

Zloděj sahá do pokladny, bere peníze a utíká pryč. K tomu má v náručí dítě a v patách rozzlobenou pokladní.

Dvaatřicetiletý muž, který už v minulosti měl co do činění se zákonem, využil nepozornosti obsluhy pokladny. Když procházel kolem, rychle z kasy vytáhl asi osm tisíc korun a vzal do zaječích.

„I když pokladní muže při krádeži spatřila a začala jej pronásledo-

vat, ten i s dítětem v náručí utekl. Měl ale smůlu. Boskovickým policistům dobře známého delikventa žena poznala a s oznámením o krádeži předala i důležitý poznatek,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Druhý den pak policisté označe-

ného pachatele našli. Ke krádeži se po prvotním zapírání přiznal.

„Navíc sebrané peníze ani nestačil utratit. Odcizená hotovost tedy putovala zpět provozovateli. Zloději pak policisté sdělili další podezření z krádeže,“ dodal mluvčí Malášek. **(moj)**

Na blanenském Gulášobraní zvítězil tým Zrcadlo

BLANSKO - Blanenský zámecký park v sobotu dopoledne provoněla smažená cibulka, následně vůně dalších ingrediencí a nakonec si stovky lidí mohly pochutnat na skvělých guláších. V pořadí již čtvrté Gulášobraní ovládly jiné týmy, než v minulých letech. Odbornou porotu jednoznačně přesvědčil tým Zrcadlo, který byl letos v soutěži nováčkem.

Na druhém místě skončil Senior tým a na třetím Vyhrnutej rukáv. „Abych se přiznal, výhru jsem čekal, ač to zní neskromně. V našem týmu jsou totiž schopní kuchaři, kteří už jednou vyhráli soutěž ve vaření gulášů v Dolní Lhotě. Vařit guláš prostě umí,“ řekl šéfredaktor Zrcadla Michal Záboj. Dalšími členy týmu byli Petr a Miloš Nezvalovi, Michal Kuchař a Marie Hasoňová.

A co je základem skvělého guláše? „Vždycky jenom cibule. Musí být dobře orestovaná, pomalíčku



smažená, dušená, zkaramelizovaná dohněda. Pak dá guláši tu správnou barvu,“ popsal šéfkuchař týmu Zrcadlo Michal Kuchař z Blanska. Cibuli restoval na sádle, které si sám vyškařil, a místo vody do kotlíku nalil poctivý masový vývar. Dále je

samozejmě třeba zvolit správnou kombinaci koření. „Které to bylo, ale prozrazovat nebudu,“ dodal Kuchař, který by se příští rok rád pokusil o obhajobu titulu.

V odborné porotě zasedli účastníci soutěže MasterChef 2016 Jiří

Halamka a Kačka Tichá. Spolu s dalšími dvěma porotci se na vítězném guláši shodli jednomyslně. Soutěžní podmínky byly pro všechny stejné: každý dostal osm kilogramů hovězího masa, cibuli, chléb, vodu, kotlík a dřevo na topení. Další přísady si mohl každý přinést svoje vlastní.

Kromě odborné poroty měli chuť gulášů i celkové vystupování týmu možnost hodnotit také návštěvníci. Jejich přízeň si stejně jako v minulých letech získali Vařmení, kteří obdrželi nejvyšší počet bodů, stříbrný byl Oranžový tým a třetí příčku vybojoval Senior tým.

V rámci doprovodného programu návštěvníky bavily hudební skupiny Netopýr a Infernet a moderátorka Aneta Kuklínková. Pro děti byl připraven zábavný pořad NIKI – Hrátky se zvířátky a v odpoledních hodinách skákačí hrad. **(mha)**

Foto Marie Hasoňová

Černá Hora se potýká s kolonami aut, na průtahu sníží rychlost

ČERNÁ HORA - S dlouhými kolonami aut se potýká Černá Hora od okamžiku, kdy nechalo Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) před několika dny okamžitě uzavřít most na nedalekém silničním tahu Brno-Svitavy. Při jeho opravě se totiž nečekaně ukázalo, že není jen v technicky špatném stavu, ale že dokonce hrozí jeho zřícení. Provoz ze silničního tahu byl proto nouzově odkloněn přes městyš.

Vyvolalo to mnoho problémů, s nimiž se může Černá Hora potýkat až do listopadu příštího roku, do kdy bude současný most stržen a nahrazen zcela novou stavbou. „Tak dlouho ale rozhodně nemůžeme situaci nechat jen tak. Pracujeme hned na několika opatřeních,“ řekl Zrcadlu mluvčí ŘSD Jan Rýdl. Ředitelství nechá v první řadě snížit rychlost vozidel na průtahu Černou Horou na pouhých 30 kilometrů v hodině. Sníží se tak hluchost, a především přecházení komunikace bude bezpečnější. Právě to je nyní jeden z největších problémů.

Expertí ŘSD nyní již pilně propo-



čítávají, co vlastně most v dezolátním stavu ještě vydrží. Výsledky by měly znát do 10. srpna. Ukáží, zda by bylo možné most alespoň provizorně podepřít tak, že by na něm mohla být vedena doprava alespoň v jednom jízdním směru.

Dalším opatřením je vytvoření nových objízdných tras tak, aby se nápor aut na Černou Horu snížil. Již

se hledají ty nejhodnější. „Rozhodně chceme fidiče vyzvat, aby se nyní raději vyhnuli jízdě po silnici 1/43, tedy pokud je to alespoň trochu možné,“ uvedl Rýdl.

Původně se odborníci z ŘSD domnívali, že stav mostu lze hodnotit číslicí pět, což znamená, že je špatný a potřebuje obnovu. Jenže když odkryli svrchní vrstvu a důkladně si

prohlédli jeho konstrukci, dostal od nich nejhorší možnou známku, tedy sedmičku. Stavby s tímto číslem je nutné strhnout. Zachránit je již nelze. 1/43 proto dostane zcela nový most.

Znepokojeno je z celé situace vedení Jihomoravského kraje. Podle náměstka hejtmana Romana Hanáka (ČSSD), který má na starosti dopravu, je současná 1/43 časovanou bombou. Zdůraznil, že se na tomto nejproblématictější silničním tahu regionu jen opravují nedostatky, což nestačí. „Nutná je zásadní investice do jeho stavu, a především zahájení stavby dálnice D43, která komunikaci nahradí,“ uvedl. Doplnil, že spíše než nedostatek peněz na tento projekt, jsou problémem námitky různých sdružení proti vedení D43.

Hanáka připomněl, že kraj již ve spolupráci s ŘSD navrhl úpravy 1/43. Na Blanensku se počítá na několika místech s jejím rozšířením. Jedná se také o tom, že u Kuřimi a u Lipůvky by na ní mohly vzniknout hned tři mimoúrovňové křižovatky.

Text a foto Martin Jelínek

Jeskyně Moravského krasu přivítaly v pátek pětadvaceti miliontého návštěvníka

MORAVSKÝ KRAS - Do jeskyní Moravského krasu již zavítalo pětadvacet milionů turistů.

Jubilejní návštěvnice v pátek dorazila do Balcarky u Ostrova u Macochy. Od správy jeskyní dostala prohlídku podzemí zdarma a další dárky.

Jubilejním, pětadvaceti miliontým návštěvníkem se stala Zdeňka Richterová z Mokrě-Horáková u Brna. V pátek dopoledne přijela k Balcarce na výlet s manželem a vnučkami.

„Já jsem vlastně ještě nic nevyhrála, takže to je poprvé, co jsem něco vyhrála, a ještě něco většího, takže to víte, že jsme rádi,“ neskrývala radost pětadvaceti miliontá návštěvnice jeskyní Moravského krasu.

Zdeňka Richterová dostala jako dárek privátní prohlídku jeskyně Balcarky a také poukaz na vstup pro čtyři lidi do všech čtrnácti jeskyní, které spadají pod Správu jeskyní České republiky. Na jejich prohlídku má čtyři roky.

„V některých jeskyních v Moravském krasu už jsme byli. A ten zby-

tek? Uvidíme, když jsou jeskyně na druhém konci republiky, tak už to bude asi horší,“ podotkla jubilejní návštěvnice.

Podzemí Moravského krasu si ale prohlédlo o hodně více než pětadvacet milionů turistů. Podrobnou statistiku návštěvnosti si správa jeskyní totiž vede až od roku 1955.

„První Sloupsko-šošůvské jeskyně byly zpřístupněny v roce 1879. Předchozí údaje o návštěvnosti tak máme velice kusé a neexistují kontinuální řady. Rozhodli, jsme se vyjeme z podrobných statistik, které máme k dispozici od roku 1955, a ten dvaceti pěti miliontý návštěvník vyšel na dnešní den,“ podotkl vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka.

Jubilejního návštěvníka brzy přivítá také jeskyně Výпустek u Křtin, která se otevřela v roce 2008. Tam bude mít pořadové číslo dvě stě tisíc.

Minulý rok do pěti zpřístupněných jeskyní Moravského krasu, které spadají pod správu jeskyní, zavítalo více než 360 tisíc turistů.

Nejnávštěvovanějšími byly Punckevní jeskyně (asi 209 tis. lidí), za nimi následovaly Kateřinská (56 tis.), Sloupsko-šošůvské jeskyně

(asi 43 tis.), Balcarka (asi 36 tis.) a Výпустek (asi 20 tis.). Asi třetinu všech návštěvníků tvořili cizinci.

Michal Zábok



Jiří Hebelka a Zdeňka Richterová.

Foto Marie Hasoňová

Ubytovnu na sportovním ostrově v Blansku čeká modernizace

BLANSKO - Blanenská radnice připravuje rekonstrukci někdejší ubytovny vedle haly ASK na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka. Modernizace budovy by měla začít příští rok.

Kvůli opravám ubytovny se mimořádně minulý úterý sešli blanenský zastupitelé. Město totiž chce na rekonstrukci získat dotaci a k tomu potřebuje souhlas zastupitelstva. Termín k podání žádosti přitom vyprší v srpnu.

„Opravy ubytovny by měly přijít na 12,6 milionu korun s tím, že až 7,5 milionu bychom obdrželi od ministerstva školství jako dotaci. V rozpočtu města bychom potom museli najít zbývající částku,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD)

s tím, že bez dotace by město objekt zatím neopravovalo.

Podle projektu zchátralá ubytovna dostane zateplení, nové omítky a především se změní její vnitřní uspořádání. V budově pak najde zázemí blanenský atletický oddíl, okresní organizace České unie sportu a také městská firma Služby Blansko, která zatím sídlí v objektu lázní.

„Prioritní je ale vybudování hygienického zázemí pro návštěvníky fotbalového hřiště a sportovního ostrova, které tam chybí. Zatím je sociální zařízení pouze v hale ASK. Ta je ale v době konání sportovních akcí, které jsou venku, často zavřená,“ dodal starosta.

Text a foto Michal Zábaj



V sobotu v Letovicích vyvrcholil osmnáctý ročník Festivalu 3+1. Kromě vystupujících kapel byly připraveny dílničky pro děti, workoutové vystoupení, stánky neziskovek a proběhla také debata zástupců města a bezbarierových Letovicích.

Foto Petr Švancara



Ve Voděradech se uskutečnil pátý ročník Motosrazu Kiliangang. Na tradiční akci si našly cestu stovky nejen příznivců jízdy v jedné stopě.

Foto Tomáš Vosička

Mistrovství České republiky v Truck Trialu se pojede v pískovně u Kunštátu

KUNŠTÁT - Další letošní závod Otevřeného mistrovství ČR v Truck trialu se uskuteční v pískovně Kora u Kunštátu. V pořadí čtvrtý letošní závod se koná o víkend 12. a 13. srpna. Těšit se můžete na ukázky dovednosti řidičů nákladních vozidel, jezdců v terénu a rozdělených do několika kategorií. V závodech uvidíte speciálně upravené vozy různých značek. Závodníci mají vždy za úkol projet vyznačenou sekci bez dotyku označených branek a navíc v daném časovém limitu. Často jsou závodní vozy opravdu na hraně a ne zřídka dochází k jejich převrácení. To je také jedním z důvodů proč

být u toho, byť jako divák. Na soutěži diváci uvidí nejenom stále „trialisty“, ale i všechny loňské mistry ČR a mnoho nováčků, kteří si stihli koupit již hotové auto, a nebo si postavili nové. Mistrovství ČR v Truck trialu se skládá letos z pěti závodů, z nichž ty další se pojedou například v Jihlavě a dalších lokalitách. Některé závody budou obohaceny o účast posádek z Polska, Německa a Slovenska. Veškeré termíny závodů, novinky, výsledky a fotogalerie najdete na stránkách www.trucktrial.cz.

Je to sport, který je o jezdeckém umění, o tom jak překonat zdánlivě nepřekonatelné. Na všech závodech

se projíždí abnormálně těžký terén, někdy i uměle vytvořený. Není to o tom pouze zdolat prudký svah, je to o tom se v tomto terénu orientovat a projet stanovenou sekci a umístěné branky i za cenu, že nevíte, zda zákony o zemské přitažlivosti budou platit, nebo jej posunete o něco dál. Pokud to nevyjde, popere se s těmito zákony příště znovu. Otázku, zda se v sekci, kde je plno bahna i vody „utopíte“, nebo úspěšně projedete, si většinou závodníci pokládají až po závodě. Pro toho, kdo projede, je to otázka zcela jasná, pro toho, kdo neprojde, je to výzva, jak takové náročné úseky

pokořit příště. Protože hranice, o které si člověk myslí, že je nepřekonatelná, je ve skutečnosti mnohem, mnohem dál. Nic pro slabé nátury. Je to sport pro opravdu silné jedince.

Soutěž probíhá v 7. kategoriích.

S1 - MB Unimog, Tatra 805
S2 - MB Unimog, IFA W50, Avia, Praga, Viza ROSS
S3 - Tatra 138, Praga V3S, Liaz, Viza ROSS
S4 - Tatra 813 a 815 6x6, Ural
S5 - Tatra 813 8x8

P1 a P2 kategorie malých a velkých unikátních prototypů, kdy každý z vozů je originál. **Karel Fiala**

Jiří Crha: Jsem rád, že se Půlmaraton stal lidovým během

BLANSKO - Spolek Sportuj s námi pořádá v sobotu 26. srpna na náměstí Republiky v Blansku 22. Ročník Půlmaratonu Moravským krasem. Patronem Půlmaratonu je místostarosta města Blanska Jiří Crha.

Jak vnímá Jiří Crha tento závod?

„Půlmaraton nejen pro město Blansko, ale pro celé okolí znamená akci, která se v tomto regionu stabilizovala, má svou tradici a jsem rád, že ji lidé už nevnímají jen jako běhání pro vyvolené, ale jako sportovně kulturní odpověď na všechny, kde kromě sportu je nabízen i pestrý doprovodný kulturní program na hlavním pódiu,“ uvedl.

Jaký je připraven program pro letošní Půlmaraton?

V rámci sportovního programu jsou to Dětské běhy pro nejmenší s rodiči i bez rodičů (startuje se od 14.00, je nutná registrace), Lidový běh na 800



Patron Půlmaratonu J. Crha startuje do Lidového běhu. Foto J. Parma

metrů (start ve 13.00 bez registrace), Městský běh s Autocontem na 2,4 kilometru (start ve 13.20, je nutné se zaregistrovat) a vyvrcholením sportovní části je v 16.00 hodin start Půlmaratonu Moravským krasem na 21,1 kilometru, na který je samozřejmě nutné se registrovat. Součástí tohoto

závodu je i Týmový běh. Pokud chcete mít startovní číslo se svým jménem, tak s registrací neváhejte. Tato možnost bude časově omezena.

V doprovodném programu bude hlavní hvězdou brněnská skupina KAMELOT s Romanem Horkým. Dále se představí například oddíl Aikido Bos-

kovice, street workoutová skupina Limits Letovice, hudební skupina Kvatro a představí se také speciální policejní jednotky a cyklistické oddíly.

Po loňské úspěšné premiéře připravili organizátoři i na letošní rok projekt Turisté jdou s námi pro ty, kteří nechtějí nebo nemohou běhat a přesto chtějí mít v tento den aktivní pohyb. Odměnou bude opět unikátní turistická Absolventská vizitka, kterou je možné získat jen v jediný den v roce na jediném místě – v Blansku na Půlmaratonu.

Základní informace (registrace, program, propozice běhů, pokyny pro běžce) najdou zájemci na www.pulmaratonblansko.com.

Aktuální novinky, soutěž a další zajímavosti jsou na FB profilu /pulmaratonmoravskymkrasem.

Jaroslav Parma, Sportuj s námi, z.s.

Blansko, sobota 26. srpna 2017

Půlmaraton

Moravským krasem

1/2maraton

Městský běh s Autocontem (2,4 km)

Lidový běh (800 m)

Týmový běh

Dětské běhy pro nejmenší běžce

KONCERT

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM

Akce se koná pod záštitou místostarosty města Blanska Ing. Jiřího Crhy.

www.pulmaratonblansko.com

www.facebook.com/pulmaratonmoravskymkrasem

Klub českých turistů Boskovice ve spolupráci s dalšími partnery pořádá

v sobotu 2. září 2017

8. ročník **POCHOD** po dálničním tělese **R43**

Každý účastník obdrží v cíli malý dárek – sportovní ponožky s logem pochodu.

SEVERNÍ VĚTEV
 Moravská Třebová / zámek • 8-9 hod. • 35 km
 Městečko Trávnická / u obecního úřadu • 9-9 hod. • 28 km
 Jevíčko / Informační centrum • 9-11 hod. • 18 km
 Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9-11 hod. • 17 km
 Křinčice - Vanovice - Šebetov / u OÚ v Křinčicích • 10-12 hod. • 8 km
 Boskovice / sokolovna • 10-12 hod. • 12 km
 Boskovice / sokolovna • 10-13 hod. • 4 km

JUŽNÍ VĚTEV
 Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6-8 hod. • 41 km
 Kuřim / stánek PWS nádraží ČD • 7-10 hod. • 32 km
 Lipůvka / stánek na parkovišti • 8-11 hod. • 27 km
 Lažany / u obecního úřadu • 8-11 hod. • 25 km
 Černá Hora / parkoviště u úřadu městysu • 9-11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i jiné obci ČR (registrace v cíli).

ČÍL: vylétněte u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovice) • 11-17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin – hudební produkce, občerstvení, skákací hrad pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických nehod na silnici I/43.

Startovní 30 Kč / Společná prohlídka: 50 Kč
 Více na www.kctboskovice.cz, www.zrcadlo.cz
 Informace: tel. 774 408 399, oldrich@centrum.cz

Přijďte podpořit řešení komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem

Trasa vycházky: Městečko Trávnická – dálniční těleso pod Hušákem – Chornice / 7 km /
 Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby
 Autobus pro účastníky bude přistaven u sokolovny v Boskovicích v 9.30 hod.
 Zápůjční ojetář do Boskovice a Mladkova zajištín.
 Nutná rezervace na e-mail oldrich@centrum.cz

www.kctboskovice.cz

generální partner: **newline**

Hlavní sponzor: **LANIK**

partneři: **TATUNO**, **211**, **Z**, **OP**, **CERGO**

partneři: **AUTECO BS**, **STAGE**, **ZRCADLO**

partneři: **ALVAID**, **SanRač CZ**, **AVF**, **SALIMEX**, **AUTOKONT**, **BRITON**, **AUTO TIZ**, **PARTNERI**

partneři: **Jihomoravský kraj**, **Lišov**, **ZRCADLO**, **DEBE**, **MiPoN**, **ORBA**, **RHO**, **HOD**, **REMIK**, **RAINERVA**, **MDLet**

VOJTĚCH DYK & BANDA
TOUR 2017
 BANDLEADER JOSEF BUCHTA
26/8
BOSKOVICE
 20:00 LETNÍ KINO
 Více na VOJTECHDYKTOUR.CZ

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří
 Ze starého bude nové za 1 den!
 Nemusíte již nikdy natírat!

Stropní podhledy
 Nový podhled za 1 den!
 Nemusíte již nikdy malovat!

NOVINKA!
 Pruté stropní podhledy

PORTAS
 Jednička na renovace v Evropě

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125
Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár
 U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

Inzerce: 774 408 399, inzerce@zrcadlo.net

BK Sokol Sadros Boskovice
 mistr ČR v malé kopané 2014
 vítěz okresní ligy malé kopané 2012, 2013
 vítěz okresního poháru malé kopané 2015 pořádá

Metelkův a Čutynův
MEMORIÁL - IV. ročník

Memoriál Miloše Hlaváčka a Pavla Stary

Sobota 5 / 8 / 2017 od 10.00 hodin
 areál Červené zahrady Boskovice

Za účasti mužstev malé kopané:
 Bk Sokol Sadros Boskovice / Pentaco Boskovice / Čutyn team
 Nobica team / FC Dynamo Čížovky / Metelka junior team / Traxl team

Starší páni:
 Marfás team / FC Svitávka / FC Valchov / Málek team

Bohaté občerstvení
 maso z udírny / steaky / kýta
 pivo / limo / tombola

nemocnice Blansko Nemocnice Blansko ve spolupráci s cvicsnami.cz zve na 8. ročník akce:

DEN PRO DĚTI
 v Nemocnici Blansko

téma DŽUNGLE
sobota 2. 9. 2017 od 10 do 17 hodin

Akce se koná za každého počasí. Vstupné 40 Kč, děti do 120 cm vstup zdarma. Bohatě občerstveni v areálu zajištěno. Činnost je realizována za finanční podpory Města Blanska.

Program na pódiu:	Program v areálu:
10:00 VELVET přáníčky z pohádek	• 8 KOSTÝMOVANÝCH STANOVISŤ BLANSKO
11:00 OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ zahájení prezentací	• MC PALEČEK
11:15 NEMOCNICE MÁ TALENT talentová soutěž pro děti	• OLYMPIA BLANSKO - BASEBALLOVÉ ODPAUŠTĚ
11:30 AEROBIK SHOW cvicsnami.cz	• KLUB STOLNÍHO TENISU BLANSKO
12:00 LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ nová živa show	• SOUTĚŽ S DVOČNÁKEM
13:00 UKÁZKA ZÁSAHU HASIČŮ hasičiport	• PEČENÍ PRO DĚTI - CHARITATIVNÍ SBÍRKA
14:00 DIVADLO KORÁB Připraveno na hráčku	• LOGOPEDIČKÁ POŘADNA
15:00 NEMOCNICE MÁ TALENT talentová soutěž pro děti	• UKÁZKA LYMFODRENÁŽI ESTETICKÉ MEDICÍNY NEMOCNICE BLANSKO
16:00 EXHIBICE VAŠKA KOLÁŘE mistr světa v bikertralu	• OA A SZDŠ BLANSKO - UKÁZKA PRVNÍ POMOČI, MASKOVÁNÍ ZPRAENÍ
16:20 DÍVKA ČR 2017 exhibice finalistek	• KLOUZACÍ HRAD REMAX
16:40 NEMOCNICE MÁ TALENT vyhlášení vítězů	• STÁNEK VZP
	• STÁNEK AVON
	• TRAKTOR FENDT
	• DOJENÍ KRAVY - TRENAŽER
	• SPŠ JEDOVNICE
	• JUDO CLUB SAMURAJ
	• JUDO BEF HOME BLANSKO
	• ULITA BLANSKO
	• FK BLANSKO

Akci Vás budou provázet:
RADIM KORÁB A ANETA KUKLÍNKOVÁ

Generální partneři:
 Porsche Brno

Hlavní partneři:
 VZP, Chytrý, ZODARSKA, OLman, AVON, DRINKMATE

Partneři akce:
 ACROBAT STUDIO | AGENTURA KORÁB | KSMB | BG PHOTOGRAPHY | NEMOCNICE | TEAMAGENCY | CVICSNAMI.CZ | EMOTIONVIDEO

Mediální partneři:
 Zrcadlo, FACE, MONTOR

kalendář akcí

úterý 1. srpna

KINA

Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Druhá strana naděje.

Boskovice - letní ve 21 hod. Valerian a město tisíce planet.

Lysice - letní ve 20.45 hod. Odvážná Vaiana: Legenda o konci světa.

středa 2. srpna

AKCE

Blansko - Zámecké nádvoří v 19 hod.: Muzika pro Karolínku - Jananas (hardcore folk).

Skalní mlýn - Dům přírody Moravského kraje v 9 hod.: Skrytá krása kamenů, nutná rezervace.

KINA

Blansko ve 20 hod. Milovník po přechodu.

Boskovice v 19.30 hod. Jackie. (s titulky)

Boskovice - letní ve 21 hod. Auta 3.

Lysice - letní ve 20.45 hod. Logan: Wolverine.

čtvrtek 3. srpna

AKCE

Blansko - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Letovice - Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.

KINA

Blansko ve 20 hod. Baby Driver.

Boskovice v 19.30 hod. Hacksaw Ridge: Zrození hrdiny. (s titulky)

Boskovice - letní ve 21 hod. Pěkně blbě. (s titulky)

Lysice - letní ve 20.45 hod. Fantastická zvířata a kde je najít.

pátek 4. srpna

AKCE

Boskovice - Zámecké nádvoří ve 14 hod.: Kapsa Andělská hora: O Budulínkovi, pohádka pro děti z letního cyklu Pohádkový hřebínek 2017.

Krasová - Výletišťe ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

Rájec-Jestřebí - Zámek v 19, 20, 21 a 22 hod.: Paní z Monsoreau - noční prohlídka na státním zámku Rájec nad Svitavou, nutná rezervace.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Baby Driver.

Blansko ve 20 hod. Valerian a město tisíce planet.

Boskovice v 17 hod. Auta 3.

Boskovice v 19.30 hod. La La Land. (s titulky)

Boskovice - letní Filmový víkend ČSFD.

Lysice - letní ve 20.45 hod. Masaryk.

Velké Opatovice - letní ve 21 hod. Zahradnictví: Rodinný přítel.

sobota 5. srpna

AKCE

Krasová - Výletišťe ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

Letovice - Klášter Milosrdných bratří ve 14 a 15 hod.: Prohlídka historické lékárny.

Spešov - Hřiště na Bahnech ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Akcent.

Úsobrno - Hřiště v 9 hod.: Pochod za historií obce Úsobrno, cílem je Durana.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Letíme!

Blansko ve 20 hod. Valerian a město tisíce planet.

Boskovice v 17 hod. Auta 3.

Boskovice v 19.30 hod. T2 Trainspotting. (s titulky)

Boskovice - letní Filmový víkend ČSFD.

neděle 6. srpna

AKCE

Adamov - Terasa u MKS v 13 hod.: O třech prasátkách, pohádka pro děti.

Blansko - Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert - Mládežnický dechový soubor ZUŠ Letovice.

Boskovice - Park u zámeckého skleníku v 15 hod.: Promenádní koncert - Ještěrky / Trní na větví.

Krasová - Výletišťe: Hody - 11 hod.: mše v parčíku u školy, ve 14 hod.: Schola ze Šošůvky, v 15 hod.: Fajrbírs z Krasové, v 19 hod.: taneční zábava, hraje Exploze.

Letovice - Zámek v 8 až 12 hod.: Burza a prodejní trh.

Lysice - Letní kino v 19.30 hod.: Kamil Střihavka a Leaders, koncert.

Vanovice - Evangelický kostel v 15 hod.: Koncert, vystoupí pěvecký sbor Kudykam.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Letíme!

Blansko ve 20 hod. Valerian a město tisíce planet.

Boskovice v 17 hod. Auta 3. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Mlčení. (s titulky)

Boskovice - letní ve 21 hod. Všechno nebo nic.

pondělí 7. srpna

KINA

Boskovice - letní ve 21 hod. Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta.

Děti s Rettovým syndromem z celé ČR se sešly v Blansku



BLANSKO - Odlehčovací pobyt pro rodiny s dětmi postiženými Rettovým syndromem z celé České republiky proběhl ve čtvrtém červencovém týdnu v rekreačním centru Vyhlídka v Blansku-Českovicích.

Rettův syndrom je velmi vzácné neurogenetické onemocnění, které se projevuje zastavením psychického a pohybového vývoje dětí v nejmenším věku. Setkání pořádá spolek Rett Community sdružující rodiče dětí s Rettovým syndromem z celé České republiky, úhradu pobytu pro postižené děti a jejich asistentky pomohla zajistit nadace sanafriends. Celkem se pobytu účastní 15 rodin s dítětem s Rettovým syndromem.

Celoroční péče o děti s Rettovým syndromem je pro jejich rodiče velmi náročná, tento pobyt jim umožnil trochu vydechnout a současně sloužil i k předání nových informací souvisejících s péčí o děti a vzájemnému sdílení zkušeností mezi rodiči. „Nadace sanafriends již potěší přispěla na pobyt nemocným dětem a také jejich asistentkám. Každá z dívek s Rettovým syndromem má totiž celý pobyt k dispozici svou osobní asistentku, což rodičům umožní alespoň krátký odpočinek od náročné péče,“ vysvětluje Zdenka Müllerová ze společnosti sanaplasma, která je zřizovatelem nadace sanafriends.

„Pobyt vždy připravujeme pro celé rodiny, protože víme, jak to mají v běžném životě náročné. Chceme, aby jejich členové byli spo-

lu, odpočívali, pobavili se a zároveň se něco dozvěděli. Proto jsme nabídli program všem - pečujícím rodičům, dívkám s Rettovým syndromem i jejich zdravým sourozencům,“ říká Lenka Kohoutková z Rett Community a dodává: „Pobyt pořádáme pravidelně, a přestože se jej i díky zlepšující se diagnostice Rettova syndromu účastní stále více lidí - letos nás je celkem přes 80 - panuje tu opravdu přátelská a rodinná atmosféra.“

Během pobytu vznikla ve spolupráci s fotografkou Jiřinou Šmídovou série fotografií pro putovní výstavu přibližující život a problémy dětí s Rettovým syndromem. Ta bude postupně instalována v devíti centrech společnosti sanaplasma a následně ji využije Rett Community k další prezentaci a osvětě.

Rettův syndrom je neléčitelné neurologické onemocnění genetického původu postihující téměř výhradně dívky. Jedno nemocné dítě připadá zhruba na 10 - 15 000 zdravě narozených. Počáteční vývoj dítěte je do 6. - 18. měsíce obvykle normální. Následuje období zastavení až regrese dosavadního vývoje. Objevují se stereotypní pohyby rukou, poruchy držení těla, chůze, zpomalení růstu hlavičky, porucha nebo ztráta verbální komunikace, částečné autistické chování a děti obvykle ztrácí schopnost vykonávat koordinované pohyby (např. se najíst a obsloužit se). Jako přidružené onemocnění se často objevuje epilepsie. **Josef Brabec**

V sobotu začíná fotbalová divize D, Blansko přivítá Rosice

REGION - Fotbaloví fanoušci mají po letní přestávce. V sobotu 5. srpna se rozběhne kolotoč nižších moravských soutěží.

Celek Blanska v prvním kole divize D hostí tým Rosic. Z mužstva Blanska odešlo několik velice kvalitních hráčů, celek se výrazně omladil především hráči z vlastního dorostu a pod vedením nového trenéra Martina Maši bude hlavním cílem především tým konsolidovat.

O tom, že blanenský celek nečeká v nové fotbalové sezóně nic jednoduchého, svědčí i výsledek posledního přípravného střetnutí, ve kterém se v Blansku představil celek Bystrce.

Blansko - Bystrc 1:5 (0:3), 75. Chloupek - 24. Chyla, 30. a 67. Makiš, 39. Ovčáček (p.), 80. Nguyen.

Blansko: Záleský - Závodný, Škrabal, Kratochvíl, Trtílek, Chloupek,

Šmerda, Honsnejman, Feik, Hanák, Bokůvka.

Domácí nastoupili v hodně kombinované sestavě, trenér Maša musel povolát dorostence, chyběli mu především Pšikal se Šplíchačem. Do brány se postavil David Záleský ze Zbrojovky, který by měl v nastávající sezóně obsadit post jedničky.

„Příležitost dostali kluci z dorostu, aby se „obouchali,“ ale dospělý fotbal je něco jiného než doroste-

necký a to si musí kluci v hlavách uvědomit. S vedením zkusíme ještě zapracovat na tom, aby přišli někteří další hráči,“ řekl po sobotním utkání trenér Maša.

Rosický Slovan na domácím stadionu v poslední přípravě remizoval s třetiligovým MFK Vyškov 1:1. Hosté šli v úvodu utkání do vedení díky brance Jeřábka, za domácí srovnal po změně stran Foral.

Lubomír Slezák

Nobica cup patří boskovické Nobice

BOSKOVICE - V poutovou sobotu 29. července se v Boskovicích na jedenáctém ročníku turnaje hráčů nad pětatřicet let Nobica cup sešlo sedm týmů. Punc mezinárodní akce mu dal tým z partnerského slovenského města Levice.

Každý tým odehrál šest utkání, s touto zkouškou sil se nejlépe vyrovnalo mužstvo pořadatele.

Celkové pořadí: 7. Bosonohy 0b, 6. Havířov 6b, 5. Skalice nad Svítavou 7b, 4. Jevíčko 9b, 3. FC Boskovice 12b, 2. Levice 13b, 1. Nobica Boskovice 14b.

Nejllepším střelcem se stal Martin Barbušák v dresu Havířova. Všichni hráči ukázali, že ani s přibývajícím věkem nic z fotbalového umění nezapomněli. **(les), foto archiv**



Na přehradě Křetínce se po roce opět pojede atraktivní závod dračích lodí

LETOVICE - Hladinu přehrady Křetínky rozčeří už po sedmé atraktivní závody dračích lodí - Křetínka Cup.

V pátek 18. srpna jsou od 14 do 19 hodin na programu tréninkové jízdy v místě závodu (po 30 minutách), v sobotu 19. srpna bude v 8

hodin porada kapitánů, od 8:40 do 16:30 h proběhnou závody na 200 m a od 16:50 do 18:30 h závod na 1000 m.

Obec Lazinov ve spolupráci se společností Torrsten Sports s.r.o. a TenDragons.cz s.r.o. připravila závod na velkých (dvacet pádlujících) dračích lodích. Tento závod je určen pro širokou veřejnost i sportovní posádky.

Vypsány byly tyto kategorie: Sport & Fun - v posádce musí být minimálně čtyři pádlující ženy (minimální počet pádlujících šestnáct plus bubeník). V případě, že se sejdou tři a více ryze ženské týmy, pak pojedou tyto týmy samostatný závod.

Junioři Mix - členové posádky mohou mít maximálně osmnáct let plus dvě osoby nad osmnáct let.

Všem posádkám dodá kormidelníka pořadatel, případně má posádka právo použít svého kormidelníka s průkazem vůdce malého plavidla a zkušeností ve vedení dračí lodě při závodech.

Uzávěrka přihlášek je ve středu 9. srpna nebo v okamžiku naplnění stavu šedesát startujících posádek.

(les), foto archiv



Petr Švancara

FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869
e-mail: info@fotosvancara.cz

reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

www.fotosvancara.cz

Soukromá řádková inzerce je
ZDARMA s výjimkou inzerátů
realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování posílejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

TRUCK TRIAL
NÁKLADNÍ VOZIDLA V EXTRÉMNÍM TERÉNU – Mistrovství České republiky a Německa

KUNŠTÁT u Boskovic
12. – 13. 8. 2017 Pískovna firmy KORA

SOBOTA		NEDELE	
7:00 – 10:00 hod.	přijímky vozidel	8:45 – 9:00 hod.	rozprava, zahájení závodu
10:00 – 10:15 hod.	rozprava, zahájení závodu	9:00 – 15:00 hod.	soutěže v sekcích
10:30 – 18:00 hod.	soutěže v sekcích	17:00 – 18:00 hod.	vyhlášení výsledků
20:00 – 01:00 hod.	diskoteka s Karlem Fialou		

www.trucktrial.cz



MČR Tiskárna AKRDE Olomouc

Kontakt na inzerci:

telefon:
774 408 399e-mail
inzerce@zrcadlo.
netPodrobné
informace na
www.zrcadlo.net

Benešovští turisté zvou příznivce pochodů a milovníky krásné přírody na:

Pěší výlet po stopách plavebního kanálu**Suchý – Šmelcovna**

Kdy: sobota 5. 8. 2017

Kde: hromadný Start od **Restaurace Morava Benešov** ve **13.30 hod.**

Délka trasy: 15 km

V cíli možnost návštěvy arboreta Šmelcovna a občerstvení U Vydry pod hrází.

Odjezd zpět do Benešova autobusem v 16.25 hod. nebo v 19.25 hod. od Šmelcovny.

Všichni účastníci jsou srdečně zváni, děti v doprovodu dospělého.

Bikeři z regionu byli na MČR horských kol pořádně vidět

REGION - Na předposlední červencový víkend měli cyklisté v kalendáři zapsáno brněnské Mistrovství republiky horských kol, které se jelo na trati u Anthroposu. Konají se tam MTB ligy a uskutečnil se tam i závod Olympiády mládeže, takže jezdci z našeho okresu jeli na známé trase.

Než se vydali starší závodníci do sobotního sprint eliminátoru, dostaly dopoledne prostor nejmladší děti v XCO závodu.

V odřáždlech brali první tři místa členové Moravec teamu - zlato Antonín Hanák, stříbro Klára Věrná a bronz Jonáš Janovský. Bramborovou medaili si odvezla Zita Bartošková (Moravec Benešov).

Mezi dětmi 3 - 4 roky se ze zlata radovala Leona Eclerová (Moravec team) a z bronzu Jonáš Janovský (Moravec team).

Osmé místo v kategorii 5 - 6 let vybojovala Zita Žerníčková (Moravec team), jedenáctá protнула cílovou pásku Adéla Věrná (Moravec team), třináctá přijela její oddílová kolegyně Marie Jana Lipenská.

Ve společné kategorii chlapců a dívek 7 - 8 let skončil Filip Ecler (Moravec team) jedno místo za první dvacítkou, jeho oddílové kolegyně Magdaléna a Marie Bartošové byly registrovány na 28. resp. 29. místě. Třicáté druhé místo vybojovala Aneta Bradáčová (ACT leraK Blansko).

V kategorii 9-10 let byl nejlepším reprezentantem našeho okresu Tomáš Jelínek z Dražanského sport teamu, za nímž na devátém místě skončil jeho oddílový kolega Jakub Kočvara. Sedmnácté místo patřilo Nikole Bradáčové (ACT leraK Blansko), osmnáctá byla v cíli Anička Hanáková (Moravec Team). Matouš Lipenský (Moravec Team) finišoval na 22. místě, Barbora Tlamková (Moravec Team) skončila třicátá



pátá. Do první padesátky se vešly Dorota Smutná (Dražanský sport team) na 46. místě, Lucie Koudelková (Moravec Team) na místě 47. a Anna Ryšavá (Dražanský sport team), která byla v cíli 49. O poslední zápis do výsledkové listiny se v této věkové kategorii postarala Barbora Janovská na 51. místě.

Ve sprintu do žákovské kategorie zasáhlo neuvěřitelných 87 startujících kluků a 49 děvčat. Zástupci Dražanského sportu Lukáš Sedlák (70.), Michal Fritz (81.), Hana Černá (43.) a Emílie Ryšavá (48.) patří mezi nejmladší ve společné kategorii a s o dva roky staršími neměli šanci dostat se do rozjížděk. Bohužel se to nepodařilo ani Anně Smutné, která na šestnáctku nejrychlejších ztratila 14 sekund. Obdobně dopadli i kadeti Štěpán Kameník (34.) a s velkou smůlou Michal Šmída (17.) jen o jedno místečko a pár setinek za postupem.

Moravec team reprezentovali

Eliška Hanáková (22.), Adéla Kubínová (40.), Jakub Tesař (44. místo), Roman Šindelář (64.), Vít Lipenský (76.) a Matyáš Koudelka (83. místo).

V kategorii kadetek po velkém souboji finálové čtveřice protнула cílovou pásku jako první Tereza Obořilová (Dražanský sport team) a vybojovala titul mistryně České republiky, jen vteřinu a půl za ní byla druhá Anna Zemánková (Moravec team). Deváté místo patří Anetě Frit佐vé (Dražanský sport team).

Kadet Jan Šindelář (Moravec team) skončil na osmém místě, Michal Šmída (Dražanský sport team) byl 17., Vít Suchánek (Moravec team) 25., a Štěpán Kameník (Dražanský sport team) zapsal 34. místo.

Z titulu mistryně České republiky se v kategorii juniorek radovala Jana Tesařová (Moravec team), junior Jan Šmída (Dražanský sport team) bral ve sprintu třinácté místo, Petr Šich (Moravec team) byl 17., jeho kole-

ga Karel Vinický 22., Tomáš Doušek (rovněž Moravec team) 25.

Sprinterský bronz vybojovala v kategorii žen Adéla Šafářová (Nutrend Specialized Racing), které stříbro uniklo o dvě desetiny vteřiny. Medailové hody završil v elitní kategorii mužů ziskem stříbrné medaile Dominik Prudek (Moravec team).

Český pohár ve sprintu byl nejspíše posledním v historii, což je škoda, protože pro mládež je velmi vhodnou a pro bikery z (nejen) okresních klubů úspěšnou disciplínou.

Olympijské cross country je hlavním disciplínou mistrovského závodu a potvrdila to i mimořádně početná divácká návštěvnost. První startovní vlna patří starším žákům - Roman Šindelář (Moravec team) skončil 21., Lukáš Sedlák (Dražanský sport team) 35., Vít Lipenský 37., Matyáš Koudelka 56. a Michal Fritz 58.

Žákyně Eliška Hanáková skončila na nepopulárním čtvrtém místě, Emílie Ryšavá (Dražanský sport team) vybojovala 26. místo.

V kategorii kadetek tentokrát došla Tereza Obořilová čtvrtá, její stín Anna Zemánková (Moravec team) byla pátá, Aneta Frit佐vá (Dražanský sport team) skončila osmá. Kadet Jan Šindelář (Moravec team) uzavíral ve výsledkové listině první dvacítku.

Na stupně vítězů se v kategorii juniorek probojovala Jana Tesařová (Moravec team), která si vyjela bronz, v kategorii žen U23 stříbrná medaile patří Adéle Šafářové. Dominik Prudek (muži U23) skončil na desátém místě.

Mistrovství České republiky horských kol 2017 bylo skvělým výsledkovým vyvrcholením právě uplynulé sezóny.

Lubomír Slezák
Foto archiv

Zrcadlo výsledků

KOPANÁ

Krajský pohár

Babice nad Svitavou - Rájec **Jestřebí 4:0**, Horní Kounice - Kohoutovice 0:2, Jedovnice - Lipovec 1:2, Kuřim - Slatina 8:0, Milotice - Velká nad Veličkou 2:0, Nikolčice - Krumvíř 3:8, Pačlavice-Dětkovice - Dražovice 6:1, Rajhrad - Šlapanice 4:2, Strážnice - Rohatec 1:2, Šardice - Vacenovice 2:0, Šatov - Přimětice 2:1, Újezd u Brna - Křenovice 0:0,

Valtice - Dubňany 2:2, PK 3:5, Vilémovice - Slovan Brno 2:6.

Okresní pohár

1. kolo: Drnovice - Ráječko B 4:3 (3:0), Žáček 4 - Sehnal 2, Štafa. Ostrov u Macochy - Adamov 7:0 (3:0), Štreit 3, Gross 2, Novotný, Flek. Svitávka - Bořitov 2:8 (0:4), Prudký, Chloupek - Modrák 2, Bárta 2, Bosák, Málek, Vorlický, vlastní. Šošůvka - Sloup 0:6 (0:2), Crhák 2, Klimeš, Svoboda, Žilka, Škvarenina. Skalice - Boskovice B 1:5 (1:2), Fadrný - Stara 2, Hlaváček, Živný, Grenar.

Kam za sportem

HORSKÁ KOLA

5. 8., 10 h Benešov. Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

5. 8., 17 h Blansko - Rosice, divize.
6. 8., 17 h Babice/Rájec - Boskovice, pohár JmKFS.

MALÁ KOPANÁ

5. 8., 10 h Červená zahrada Boskovice. Metelkův a Čutynův memoriál.

Čerstvé zprávy denně na www.zrcadlo.net.

„Firma se hezky rozjíždí,
ale v čem budu jezdit já?“

A co třeba
nový Golf Variant
již za 4 500 Kč měsíčně
se zárukou na 5 let
a bohatou výbavou?



Při koupi nového vozu padá mnoho otázek.
My na ně máme jednu odpověď:

MARATON EDITION

Ve speciální nabídce Maraton Edition teď můžete mít nový Golf Variant a další modely vozů Volkswagen za mimořádně výhodných podmínek, mj. i s cenovým zvýhodněním 76 600 Kč a s balíčkem nadstandardní výbavy. Zeptejte se u nejbližšího prodejce vozů Volkswagen.

www.maratonedition.cz

Vzorový příklad úvěru na Volkswagen Golf Variant Maraton Edition 1,0 TSI v ceně 517 900 Kč, splátka předem 258 950 Kč (50 %), výše úvěru 258 950 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 295 940 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 369 260 Kč, RPSN vč. pojištění 12,244 %, délka úvěru 60 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 103 580 Kč, měsíční splátka úvěru 3 206 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 4 428 Kč, roční pevná zápůjční úroková sazba 3,99 %. Pojištění obsahuje Volkswagen havarijní pojištění (5% spoluúčast) a povinné ručení s uznáním bonusů za bezeškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců). Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km. Vyobrazení vozu je ilustrativní a model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

Volkswagen
Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz